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Anatomía del corazón. 

 

 

 

  Está situado:                        Dentro de:                                     Tiene forma:                                   Formado por:  

 

   En el tórax.                    Una bolsa pericárdica.                            De cono.                             Vasos.                                  Arterias.    4 cavidades.         4 válvulas.  

  

   Por detrás:                          Tiene 2 hojas:                               Invertido con:                              Son:                                     La:                      2 en la parte 2 en la parte 

                                                                                                                    superior:  inferior:    1:    2: 

      Del esternón.           Una interna.             Una externa.            La punta ápex.                                                              Arteria pulmonar, 

                                                                                                                                                    Vena cava superior y                y la aorta. Aurícula  Ventrículo  Válvula                 Válvula  

             Y delante del:                                                      Dirigida a:                  vena cava inferior.  izquierda  izquierdo.           pulmonar. aórtica. 

 

Esófago, aorta, y la                                                                           La izquierda.                     También:    Y:      Y:                       3:                         4: 

columna vertebral.                                                                                                                           

                       Venas pulmonares superior Aurícula               Ventrículo       Válvula    Válvula  

             En medio de:                                                                                                          superior e inferior izquierdas.                                                    derecha.               derecho.     tricúspide.    mitral. 

  

    Los pulmones. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

                   Válvulas cardiacas.  

 

 

                                Válvula tricúspide.                      Válvula pulmonar.                       Válvula mitral.          Válvula aórtica. 

 

 

              Ubicada entre:       Impide:                               Ubicada entre:                         Impide:                                             Ubicada:               Impide:                                 Ubicada entre:  

                                                   

 El el atrio y el ventrí-    El reflujo de sangre  El ventrículo derecho        El reflujo de sangre desde El atrio izquierdo y el El reflujo sanguíneo desde        El ventrículo izquierdo y 

 culo derecho.                       del ventrículo derecho. y la circulación pulmo-      el tronco pulmonar hacía ventrículo izquierdo. el ventrículo izquierdo al            la circulación  

 nar.                                    el ventrículo derecho.  atrio izquierdo. 

    Para:                                                                                                                                      Impide: 

                                                                         

 El atrio derecho.                                                 El reflujo de sangre desde          

 la circulación sistemática.  

  

  Hacia:  

 

    El ventrículo izquierdo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

           Ciclo cardíaco. 

 

 

  

            ¿Qué es?             Consiste en 2 fases: 

 

Es un proceso que consiste 

en cambios sucesivos.              Sístole.                                    Diástole.  

 

     De:  

       1:               2:                                          3:                  4:                                             5: 

Volumen y presión, durante 

La actividad cardíaca.  Llenado ventricular activo Contracción ventricular                         Expulsión.  Relajación ventricular  Llenado auricular 

 (sístole auricular). isovolumétrica.  isovolumétrica. pasivo. 

 

  De modo:     Por lo tanto:                             Por lo tanto:   

      Dónde:     Por lo tanto:       

                                                  Que las válvulas se abrirán. El flujo de sangre se vuelve          Las aurículas están llenas 

 Las aurículas se contraen y  Las válvulas cardiacas se             retrógrado y pasa a ocupar          de sangre. 

 expulsan toda la sangre. encontraran cerradas.  los senos aórtico y pulmonar 

                                                                                                                                    Y:                                            de las valvas sigmoideas.           

        Hacia:  

                                                  El flujo pasara de los ventrículos    

          Los ventrículos.                                             al tronco pulmonar y la aorta.           Y las: 

  

                                                                                                                                                                                                                                         Empuja provocando que se cierren. 

 

 



 

 

 

 

Gasto cardíaco. 

 

 

 

      Es:      Es el producto:                                   Regulación del volumen                                                                              Control nervioso de la 

                                  sistólico.                                                                                                       frecuencia cardiaca. 

 El volumen de sangre              De la frecuencia cardiaca.  

             bombeada.                                                                                                                                        Dos mecanismos:                                                                             El:                                     El:  

 

                      A partir de:     Por el:                                     Regulación intrínseca.                               Regulación extrínseca.                        Nervio vago enlentece            Nervio posganglionares 

                                                                                                   la frecuencia cadiaca. simpáticos, aumenta la 

              Un ventrículo cada      Volumen sistólico.                               Determinado por:                                        Determinado por: frecuencia cardiaca.  

              minuto. 

                                                                                                                          El grado de estiramiento de                       La actividad de los nervios 

                                                                                                                          las fibras miocárdicas.                               autónomos.            Y así:  

 

                                                                                                                                        Al final de:                                                    Y los:     Lo estabilizan y lo mantiene 

 controlado. 

     La sístole.                                 Niveles circulantes de diversas 

                                                                                                                                                                                          hormonas. 

  Evitando:   

 

    

                                                                                                                                                                                                                                                                                       Los efectos cronotrópicos. 

 

 

 

 



 

 

Desarrollo del corazón. 

 

 

         Se inicia:                                                                     En la mitad de    Mesodermo del área A partir del día 28:                     En la 5ta semana:           Entre la 5ta y 8 semana: 

                                                                                             la 3ra semana:    cardiogénica.  

     Entre los días    También se                                                                                                                   El canal auriculoventricular,           Se forma el tabique   Se forman las válvulas  

     16 a 18.    forma:                              Se forma el sistema      Da lugar a: se divide en dos partes.                 auriculoventricular.  auriculoventriculares y 

                                                                                        vascular.                                                                                                                   semilunares. 

     Después de:    2 estructuras simétricas     Que origina:  

 El campo cardiogénico     (cuerdas cardiogénicas).  

    La fecundación.  primario.                                                                    El corazón derecho e 

  Las cuales se ahuecan:   izquierdo. 

        A partir de: 

    Para originar los 2 tubos  

 La capa mesodermo.     endocárdicos.  

 

 Se fusionan, y forman:   

     

    El tubo cardiaco primitivo. 

        

 Da origen a 5 regiones: 

  

                                  Seno venoso.             Aurícula primitiva.         Ventrículo primitivo.           Bulbo cardiaco.                 Tronco arterioso.     

 

                                     Da lugar a:                     Da lugar a:                    Da lugar a:                     Da lugar a:                           Da lugar a: 

 

                               Aurícula derecha y        La parte restante                 Ventrículo                       Ventrículo               Arteria aorta ascendente Todo eso sucede en 

                               nodo sinoauricular.       de la aurícula de-  izquierdo.                        derecho.                y el tronco de la arteria el corazón adulto. 

                                                                     recha y toda la pulmonar. 

                                                                     aurícula izquierda. 
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